
Aktivity žáků naší školy realizované v rámci projektu mimo 

mezinárodní schůzky 
 

Základy řemesel a základy vaření 
V rámci vedení žáků k včasné profesní orientaci vznikly na naší škole volitelné předměty základy 

řemesel a základy vaření. Na oba předměty dochází skupinky cca. 15 žáků z 8.-9. ročníků. Během 

samotné výuky se žáci sami podílejí na tvorbě učebního plánu, vytvářejí vlastní jídelníčky, projekty, 

kde jsou například zapojeny moderní technologie, jakou je 3D tiskárna, programovatelná 

elektronická stavebnice atd. Kromě moderních technologií není opomíjena ani tradiční rukodělná 

práce se dřevem, železem a plastem. Během základů vaření mají žáci možnost vyzkoušet si ve školní 

kuchyňce různé způsoby přípravy pokrmů. Předměty jsou u žáků velmi populární a rodiče i žáci si čím 

dál více uvědomují důležitost předmětů, v rámci nichž se mimo jiné účastní i nejrůznějších soutěží a 

exkurzí. Naše škola zachová nabídku těchto volitelných předmětů i do budoucnosti.  

Soutěž Zdravá 5 
Žákyně volitelného předmětu základy vaření se zúčastnily soutěže Zdravá 5. Soutěž Zdravá 5 je 

unikátní celorepublikový vzdělávací program pro základní i mateřské školy, který je zaměřený na 

zdravý životní styl, především v oblasti zdravé stravy. 

Soutěže se zúčastnily dva týmy ze školy. Náš tým Kuřecí nugetky byl vybrán odbornou porotou a 

postoupil do republikového finále soutěže. Dívky se umístily na krásném 2.místě.   

  

 

Exkurze a workshopy realizované v rámci projektu 
 

10/2021  
Pošumavské zemědělství a.s., Chodská Lhota – chov masného skotu, návštěva jatek, bourárny 



  

Farma Taušovi, Pocinovice – chov mléčného skotu, návštěva automatické dojírny, chov koní 

  

Chov koní a jezdectví Strnadovi, Dubová Lhota 

 

 

11/2021 

Farma Hájek, p. Polák - chov drůbeže 



  

 

10/2022  
Workshop v areálu školy - tesař Fíšr - ukázka prací výroby pergoly 

  

AgroWest a.s. - podnik – prodej, servis, sklad náhradních dílů 

  

ARBO, spol.s r.o. - podnik – prodej, servis, sklad náhradních dílů 

  

Farma u Pišků, Klatovy – Luby - chov mléčného skotu, návštěva automatické dojírny 



  

Farma u Matějků, Kozí - chov masného skotu 

 

Truhlářství Mayer, Kozí - ukázka potřebného nářadí a strojů pro výkon práce truhláře 

  

Workshop v areálu školy - Zahradnictví Papež, Klatovy - představení a prezentace práce zahradníka 

 

Návštěva SOU Domažlice 

V rámci dne otevřených dveří na SOU Domažlice měli naši žáci možnost se setkat s 

Michelinským kuchařem z Německa.  

Během návštěvy si prohlídli také obory kuchař/číšník, truhlář, kosmetička, kadeřník/kadeřnice, 

které jim mohly posloužit jako inspirace pro volbu jejich budoucího povolání 
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